Anpamurunuka I'eomerpuja - IIpunpemuu Tect

ObaBe3no nmpouwnrtarm!

Hajupe ynumure, mMme mn mpe3ume, TOk u 6poj unmekca. Tect ce cacroju on 10 3amaraka,
TIe CBAKM HOCU TIO 3 MOeHa. Y 3amamuMa 1-7, pemema Cy peayiHu OpOjeBU KOje ymucyjeTe
y kyhune, nok y 3agamuma 8—10 3a0kpy:kyjere Tadan oarosop. Bpeme npensubeno 3a pan
je 90 munyrta! Cpehan pan!

Axo cy A, B,C,0O pasauuunte Tauvke 3a KOje BaKU @ = BB‘(}, OHIA je

P

Axo je X rmexumre Terpaeapa ABCD, a Y rtexumre Tpoyraa ABC, onga je

XY = AL + AC + AD

Axo je |Z||=V3, @ - (Z +Y) =6 u L(Z,Y) = 7/6, onna Baxu

171 U

Axko cy A(0,0,1), B(1,2,4), C(0,1,2) u D(2,0,2) remena Terpaenpa, OHAA je HEroBa
3alpeMUHa jeTHAKa

PaBan roja camp:xu mpaBy & = Yy = 2 U HOpMaJIHa je Ha paBaH £ + 2y +32+4 =0

uMa jeTHAYNHY
T+ Iy + Iz + I =0




Xunep6oia gaTa jemHaunHOM uMa 322 — y° = 1 UMa eKCHEHTPUIUTET jeTHAK

-

IenTap xunepbomae x2 + 6xy + 4y + 2x — 4y + 5 = 0 uMma KoOpaUHATE

g .

Axo kpuBa gpyror pena uma uHBapujante T =3, D =1u A =2, ouna je ona

A) esnumca B) wnapa6oua B) xunepGona
I') 1Be mpase Koje ce CeKy 1) 1nBe mapasesnHe mpase B) umpasan ckyn

LE 2B L=

[ospm nata jemaumaoM z° — 2y% — 322 —4 =0 je

A) jemaomennu xumepGomonm B) mBomennn xumepGosonn
B) enunrtuuku mapaGosounn ') xunepGoawuru mapaboIous
II) enunTUYKU KOHYC D) xunepOOIUYKA TUIUHIAD

B

IMoBpm nata jemmaumuoMm z2 + y2 + 22 + 2xy = 0 je

A) rtauka B) wmpasa B) pasan
I') 1aBe paBHU KOje Ce CEKy JI) enunTUYKM KOHYC B) enuncoun




